
第 130 回	 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録	

	

１．開催年月日	 	 令和 1年	6 月 23 日（日）	 13 時 30 分〜15 時 00 分	

２．開催場所	 	 	 鎌倉エフエム放送局内	

３．委員出席	 	 	 委員総数	 	 	 	 6 名	

	 出席委員の氏名	 	 小島	隆雄	 堂園	孝美	 木村	敏彦	

																				大橋	民男	

	 欠席委員の氏名	 	 児玉	昭義		島田	貴司	 	

		放送事業者側出席	 須藤	一郎	

４．議題	 	 	 	 	 	

	 	 	 １.	 番組編成に関して	

	 	 	 ２.	 その他	

	

５．議事の概要	 	 議題に対する答申	

	

６．審議の内容	

	 	 議	 	 	 長：児玉議長欠席のため小島	隆雄が代行、出欠席者の確認。	

本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。	

	 	 					会社側委員：イベント「鎌人市場」に参加しました。生帯番組のパーソナリティを中心	

	 														に番組の PR や野菜プレゼントのゲームなどを行いました。	

	 	 委	 員	 	 ：風は強かった様ですが天候にも恵まれ無事開催されました。	

	 	 	 	 	 	 	 	 紙芝居や英語の読本には子供達に混じってお母さんやお父さんの参加もあ	

	 	 	 	 	 	 	 	 って好評でした。	

				会社側委員：金曜日「鎌倉シーサイドステーション」の鎌倉ラジオ体操というコーナー	

	 	 	 	 	 	 	 	 の紹介を兼ねたデモンストレーションには多くの参加者がありました。	

	 	 委	 員	 	 ：鎌倉ラジオ体操の実演も面白いアイデアだったと思います。次回はいつに	

	 	 	 	 	 	 	 	 なりますか？	

				会社側委員：10 月の予定です。野菜プレゼントにはジャンケンの勝者が貰えるという	

	 	 	 	 	 	 	 	 ルールで鎌倉野菜市場ブランドの新鮮な野菜を提供いただきましたが、次	

	 	 	 	 	 	 	 	 回にもご協力いただくことになっております。	

	 	 委	 員	 	 ：各種イベントへの参加は可能な限り積極的に行うべきと思います。	

	 	 会社側委員：マンパワーの許す限り参加したいと思います。	

	 	 委	 員	 	 ：「親父のカントリー」や「じいじのジャズ」が好評です。	

	 	 会社側委員：どちらの番組もその道のベテランが担当しており「じいじのジャズ」のパ	

	 	 	 	 	 	 	 	 ーソナリティはビル・エバンスなど往年の著名なジャズメンとの交流もあ	

	 	 	 	 	 	 	 	 った方です。	

	 	 委	 員	 	 ：ご高齢とお聞きしてますが御無理のない範囲でご活躍いただきますようご	

	 	 	 	 	 	 	 	 留意ください。	

	 	 会社側委員：今秋放送開始予定の新番組も準備中です。次回の番組審議会でお知らせい	

	 	 	 	 	 	 	 	 たします。	

	 	 委	 員	 	 ：生帯番組の内容も整ってきましたので新番組への取り組みにも期待してお	

	 	 	 	 	 	 	 	 ります。	

	 	 会社側委員：本日はありがとうございました。	

	

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日:	なし	

８．審議機関の答申または意見の概要の公表：	

・公表の方法：①自社放送 ②事務所への備置き  

③自社ホームページ (http:kamakurafm.co.jp)  への掲載 
・公表の内容：番組審議会の議事録	

・公表年月日：令和 1年	7 月 1 日	

９．その他の参考事項：	なし	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	


